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Be kell fizetnie a Nitrogénm?veknek a 11 milliárd forintos bírságot, a Kúria nem adott halasztást.

 
 
Elrendelte a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) a Nitrogénm?vek csoportra kiszabott 11 milliárd forintos bírság
végrehajtását, miután a Kúria joger?sen elutasította a cégcsoport halasztási kérelmét – közölte a GVH pénteken az
MTI-vel.

A versenyhivatal tavaly októberben szabott ki rekordösszeg?, 11,05 milliárd forintos bírságot a Nitrogénm?vek
csoportra, amiért más piaci szerepl?kkel együtt éveken keresztül jogsért?en törekedett a verseny korlátozására a
hazai m?trágyapiacon. A résztvev?k fele önként elismerte a kartellt, a cégcsoporton kívül pedig a többi érintett be is
fizette, illetve az el?írtak szerint törleszti a kirótt bírságot.

A Nitrogénm?vek csoport a döntést bíróságon támadta meg, egyúttal kérte a versenyhivatali határozat
végrehajtásának, így a bírság befizetésének felfüggesztését addig, amíg az akár évekig tartó, teljes jogorvoslati
eljárás le nem zárul. 

A bíróságok megvizsgálták a vállalatcsoport érveit, és egybehangzó döntést hoztak: el?bb a F?városi Törvényszék,
majd joger?sen a másodfokon eljáró Kúria is elutasította a Nitrogénm?vek halasztásra vonatkozó kérését, mivel
nem látták igazoltnak, hogy a cégek m?ködése valóban ellehetetlenülne. 

A Nitrogénm?vek csoportnak így a versenyhatósági döntés érdemi felülvizsgálatának menetét?l függetlenül,
haladéktalanul be kell fizetnie a bírság teljes összegét, valamint az eredeti, tavaly ?szi fizetési határid? óta
felgyülemlett késedelmi pótlékot, amely immár mintegy 300 millió forintot tesz ki, és a bírság teljes befizetéséig
tovább növekszik.

Mivel a vállalatcsoport a Kúria döntését követ?en eddig a bírságösszeg nagyjából öt ezrelékét rendezte az
államháztartásnál, a Gazdasági Versenyhivatal a Kúria döntése alapján az adófizet?k pénzének védelme
érdekében elrendelte a pótlékkal növelt bírsághátralék végrehajtását, amit az adóhatóság végez el.

Borítókép: a Nitrogénm?vek pétfürd?i üzeme (Fotó: Világgazdaság/Móricz-Sabján Simon)

www.magyarnemzet.hu 

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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